

مہران ہائی وے فیرا اور 11 کا افتتاح

صنعتی زونز اور ملحقہ علاقوں کو فائدہ ہوگا، وزیر اعلیٰ سندھ سید قائم علی شاہ

جاپان حکومت کے تعاون سے ملنے والا تحفہ ہے، ایڈمنسٹریٹر رؤف اختر فاروقی

مہران ہائی وے کی تعمیر مکمل ہونے پر وزیر اعلیٰ Takashi Katae، میٹروپولیٹن کمشنر سمیع الدین سندھ سید قائم علی شاہ نے فیرا اور فیرا 11 کا افتتاح کیا۔ صدیقی، ڈائریکٹر جنرل میکانیکل سروسز نیاز احمد سومرو اور



وزیر اعلیٰ سندھ سید قائم علی شاہ، ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی، جاپانی سفارتخانے کے فنرڈوٹی چیف مشن Mr. Tekashi Katae کے ہمراہ تختی کی نقاب کشائی کر کے مہران ہائی وے کا افتتاح کر رہے ہیں

اس موقع پر منعقدہ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ سندھ سید قائم علی شاہ نے کہا کہ مہران ہائی وے کی تعمیر سے کراچی کے صنعتی زونز اور ملحقہ علاقوں کو فائدہ ہوگا جبکہ بندرگاہ کے راستے ہونے والی تجارت کے لئے بھی یہ شاہراہ نہایت اہمیت کی حامل ہوگی۔ اس موقع پر بلدیہ عظمیٰ کراچی کے ایڈمنسٹریٹر رؤف اختر فاروقی، جاپانی سفارتخانے کے فنرڈوٹی چیف مشن Mr. Tekashi Katae کے ہمراہ تختی کی نقاب کشائی کر کے مہران ہائی وے کا افتتاح کر رہے ہیں

دیگر افسران بھی موجود تھے، وزیر اعلیٰ سندھ نے اس موقع پر مہران ہائی وے کی تختی کی نقاب کشائی کے بعد بطور مہمان خصوصی خطاب کرتے ہوئے اس منصوبے کی تکمیل میں تعاون فراہم کرنے پر جاپانی حکومت کا شکریہ ادا کیا اور کہا کہ پاکستان اور جاپان کے درمیان دوستی کا مضبوط رشتہ قائم ہے نہ صرف کراچی بلکہ دیگر شہروں میں بھی جاپان کے تعاون سے کئی ترقیاتی منصوبے مکمل کئے گئے

عوام کو روزگار کی فراہمی میں صنعتی ادارے انتہائی اہم کردار ادا کرتے ہیں لہذا صنعتی اداروں کی ترقی اور بالخصوص ان کے اطراف کے علاقوں کو بہتر بنانے کے لئے متعلقہ ادارے اپنا اپنا کردار ادا کرتے ہیں۔ صنعتی علاقوں پر جتنی زیادہ توجہ دی جائے گی روزگار کے اتنے ہی زیادہ مواقع فراہم کئے جاسکتے ہیں۔

مہران ہائی وے شہر کے لئے اس لیے بھی اہمیت کی حامل ہے کہ اس سے ملحقہ مقامات صنعتی علاقوں پر مشتمل ہیں لہذا بلدیہ عظمیٰ کراچی نے جاپان حکومت کے تعاون سے یہاں 9 کلومیٹر طویل ہائی وے تعمیر کی ہے جو صنعتی زونز کی ترقی میں اہم کردار ادا کرے گی۔

”پاکستان اور جاپان کے درمیان دوستی کا مضبوط رشتہ قائم ہے ناصر کراچی بلکہ دیگر شہروں میں بھی جاپان کے تعاون سے کئی ترقیاتی منصوبے مکمل کئے گئے اور کئی منصوبوں پر کام جاری ہے“

وزیر اعلیٰ سندھ سید قائم علی شاہ